Автор: Трусов А. А., учитель физики 

   Данный тест может использоваться для систематической текущей проверки усвоения школьниками учебного материала, а также тесты для контрольной проверки их знаний по всем изучаемым темам. Тесты помогают оперативно выявить пробелы в знаниях и адресовано как учителям физики, так и учащимся для самоконтроля.

Подготовка к ОГЭ по физике № 497
9 класс
1. Уравнения движения двух тел: x1 = 3 + 2t и x2 = 6 + t. Время и место встречи тел

А) t = 3с, х = 9м;

В) t = 4с, х = 6м;

С) t = 1с, х = 7м;

Д) t = 5с, х = 5м;

Е) t = 2с, х = 8м.

2. По графику зависимости скорости прямолинейного движения тела от времени определить ускорение тела

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




А) 2м/с2;

В) 6м/с2;

С) 4м/с2;

Д) 1м/с2;

Е) 8м/с2.

3. Скорость равномерного прямолинейного движения определяется по формуле

1) S·t
2) [image: image2.png]



3) [image: image4.png]



4) v·t
4. Плотность тела массой 10кг и объёмом 2 м3 равна

1) 10 кг/м3
2) 5 кг/м3

3) 4 кг/м3
4) 20 кг/м3
5. Если тела взаимно притягиваются, то это значит, что они заряжены …
1) одноименно 

2) отрицательно      

3) разноименно      

4) положительно
6. Удельная теплоемкость кирпича 880 кДж / (кг · °C) . Какое количество теплоты потребуется для нагревания одного кирпича массой 1 кг на 1 °C.
 1) 8800 Дж    
 2) 880 кДж    
 3) 880 Дж   
 4) 88 Дж

7.  Если скорость тела движущегося по окружности возрастет в 2 раза при том же радиусе окружности, то центростремительное ускорение

А) не изменится;

В) уменьшится в 4 раза;

С) увеличится в 4 раза;

Д) увеличится в 2 раза;

Е) уменьшится в 2 раза.

8. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Определить скорость, с которой тело достигло земли.     (g=10м/с2)

А) -10м/с;

В) 20м/с;

С) 0;

Д) 10м/с;

Е) – 20м/с.
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